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Dobročinná aukce vynesla Diakonii 167 tisíc korun! Podpoří službu domácího hospice 

Sobota 19. listopadu patřila na vsetínském zámku 8. Dobročinné aukci Diakonie Vsetín. Zhruba 
stovce přítomných nabídla k dražbě 45 uměleckých předmětů, humorem prošpikovanou 
licitaci Karla Hynka a především dobrý pocit ze smysluplné pomoci. Celý výtěžek totiž podpoří 
službu Domácího hospice Devětsil, který pomáhá nevyléčitelně nemocným a jejich rodinám, 
které o ně pečují v domácím prostředí.  

Kolem páté odpolední se pomalu zaplňuje Mramorový sál příchozími. Na pódiu se střídají významní 
hosté, aby popřáli zdaru dobročinné aukce. Doznívají poslední tóny příjemných melodií kapely NOCA, 
když moderátor Jan Gottfried zahajuje aukční klání společným přípitkem. Všichni, kteří se v sobotu 
19. listopadu vydali do vsetínského zámku podpořit práci vsetínské Diakonie, mají příležitost. Slova i 
dražebního kladívka se ujímá stand up komik Karel Hynek. Stejně jako loni si během chvilky získává 
publikum svým elánem i všudypřítomným humorem. Aukce se rozbíhá s každým dalším vydraženým 
předmětem… 
„Vaše aukce je pro nás s manželem zvláštním vnitřním zastavením. Pohlazením po duši, že jsme 
mohli někomu pomoct. Pokaždé si něco z aukčních předmětů vybereme a dražíme. A co je pro nás 
důležité – vynaložených peněz nám není líto. Víme, kam ty peníze jdou a komu pomohou“, popisuje 
Jarmila Fukalová z Otrokovic. 
Napínavou atmosféru aukce zakouší i 12 letý Šimon Ludvíček, který dostává možnost osobně si 
vyzkoušet roli licitátora. Po boku Karla Hynka na pódiu nejprve draží obraz „Švestka“, který spolu 
s babičkou věnovali do dobročinné aukce, a v závěru licituje další pětici uměleckých děl. 
Celkový výtěžek aukce se zastavil na částce 167.300 korun, a stal se tak dosud nejvyšším výnosem 
v porovnání s minulými aukcemi.  
 „Všichni, kdo na dobročinnou aukci přišli, tvoří vzácné společenství lidí, kteří mají jedno společné: 
úmysl pomoci“, uvedl Dan Žárský, ředitel Diakonie Vsetín. „Peníze z letošní aukce směřují do služby 
domácího hospice Devětsil. Pomoc se tak dostane nevyléčitelně nemocným, kteří si přejí zemřít 
doma, obklopeni blízkými“, doplnil Žárský.  
Letošní 8. Dobročinná aukce navazuje na sedm předešlých ročníků, ve kterých se vydražilo za 977 
tisíc Kč. S letošním výtěžkem tato částka přesáhla milion korun. Všechny finanční prostředky získané 
v dobročinných aukcích Diakonie Vsetín podpořily projekty sloužící seniorům. 
 
Záštitu nad aukcí převzal Jiří Čunek senátor a hejtman Zlínského kraje. 
Partneři aukce: VS Domy, Lékárny Hanák 
Spolupracující organizace: Muzeum regionu Valašsko, p.o.  
Mediální partneři: OSA, Rádio Blaník, Regionální televize, Reklamní zpravodaj ANNA, Valašský deník 
a Vsetínské noviny 
 
 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2016) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 12letou 
tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na 
pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v 
nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Diakonie Vsetín zaměstnává 84 stálých 
zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům ročně.  
 
 


